
Задание. Определите тип сказуемого в 
предложениях.

1.Дверь была приоткрыта.

а) простое глагольное сказуемое;

б) составное глагольное сказуемое;

в) составное именное сказуемое.



2.Болота лежали перед нами 
пустынные и зловещие.

а) простое глагольное сказуемое;

б) составное глагольное сказуемое;

в) составное именное сказуемое.



3.Утки начинают купаться.

а) простое глагольное сказуемое;
б) составное глагольное 
сказуемое;
в) составное именное сказуемое.



4.Куда-то попрятались все птицы.

а) простое глагольное сказуемое;

б) составное глагольное сказуемое;

в) составное именное сказуемое.



5.Вода всё ещё не могла 
успокоиться.

а) простое глагольное сказуемое;

б) составное глагольное сказуемое;

в) составное именное сказуемое.



Ключ к тесту “Типы сказуемых”: количество 
правильных ответов соответствует вашей 
оценке

 в в б а б 



Сравни предложения! Объясни, 
почему в одних случаях поставлено 

тире, а в других не поставлено. 
Можем мы объяснить?

Венера – самая яркая звезда ночного 
неба.

Чужим умом жить – добро не нажить.

Её глаза как яркие звёзды.

Бедность не порок.



Выполни синтаксический разбор!

Музыка это разум воплощё…ый в 
пр…красных звуках.





1. Существительное + существительное
2. Числительное + числительное
3. Н. ф. гл. + н. ф. глаг.

4. Существительное + н. ф. глаг.
5. Н. ф. глаг. + существительное

6. Это, вот, значит

Тире не ставится:
1. При сказуемом есть не
2. При сказуемом есть как, будто
3. Подлеж. = местоим.

Составь и запиши предложения к схемам.


